





Mateřská školka - šance pro Vaše dítě


Někteří rodiče si říkají:


„Škola je samozřejmě důležitá ale proč by naše dítě mělo navštěvovat mateřskou školku? Raději své dítě až do okamžiku povinné školní docházky budeme vychovávat doma.“

Co se vlastně všechno v mateřské školce děje?

 Ze začátku je pro Vaše dítě vše nové nezvyklé a cizí. Velmi brzy však naváže kontakt s učitelkou a s ostatními dětmi a začne poznávat nový svět.

 S učitelkou a s ostatními dětmi se Vaše dítě naučí hovořit německy.


 Ve skupině je mnoho dalších dětí a tak si Vaše dítě osvojí pravidla, která jsou důležitá pro všechny ostatní, tzn. například zařadit se do dětského kolektivu, dělit se s ostatními dětmi o hračky a pomůcky nebo společně plánovat.


 Ale k mateřské školce nepatří jen děti, nýbrž i jejich rodiče. V mateřské školce tak s učitelkami mohou projednat svá přání, své představy a otázky výchovy a mohou se kdykoli informovat o tom, jak se jejich dítě vyvíjí. A mohou se tak seznámit s rodiči ostat-





To také souhlasí:

Rodina je a zůstává pro výchovu dítěte naprosto nezbytná a sice i tehdy, navštěvuje-li dítě mateřskou školku. Mateřská školka však výchovu v rodině podporuje a doplňuje. V mateřské školce se dítě naučí mnohému, co by se doma tak dobře nenaučilo. Ve škole se následně bude lépe učit a v důsledku toho se i lépe a rychleji zorientuje v životě v Německu. Samozřejmě bude mít lepší budoucnost i ve své mateřské zemi a v jiných zemích.

 V mateřské školce bude Vaše dítě dostávat celou řadu nových podnětů. Vývoj dětí - ať již jejich výrazových schopností, myšlenkových pochodů, šikovnosti nebo fantazie - se v mateřské školce neustále a usilovně podporuje. Zároveň se děti učí soustředit se na daný úkol a následně jej vyřešit. Tak se Vaše dítě hrou připravuje na školní docházku.

 Ve skupinách s dětmi různého věku se Vaše dítě postupně naučí samostatné pomoci a řešení i svízelných úkolů

 Vaše dítě v mateřské školce najde kamarády - i z mnoha jiných zemí - a naučí se tak vycházet s různými dětmi z celého světa. A najde kamarády, se kterými půjde později do školy.

 Učitelky v mateřské školce uznávají a respektují různé kultury a různé náboženství rodin. I děti se naučí respektovat jiné kultury a jiná náboženství.

ních dětí. Spolupráce rodičů znamená i to, že si rodiče za své zástupce zvolí matky nebo otce, kterým důvěřují, a kteří se obzvláště intenzivně starají o zájmy mateřské školky. Kterýkoli z rodičů se však samozřejmě může i sám ucházet o to, aby bylo zvolen zástupcem rodičů.



Dejte svým dětem tuto šanci - mateřská školka je prvním krokem na cestě k dobrému vzdělání.

Téměř všechny děti navštěvují mateřskou školku. Zůstane-li Vaše dítě doma, bude to mít později ve škole složitější a

Možná že je mateřská školka pro Vás příliš drahá? Mateřská školka zde je ale pro všechny děti!

Chceme, aby všechny děti měly stejnou šanci získat dobré vzdělání. Školné v mateřské školce je poměrně nízké. Do

Impressum

Vydalo:
Bayerisches Staatsministerium
für Arbeit und Sozialordnung, Familie und Frauen
Winzener Str. 9
80797 München



bude hůře nacházet kamarády. Ostatní děti budou mít náskok, protože budou mít již kamarády z mateřské školky a budou umět mnoho věcí, které se tam naučily. Vaše dítě se ve škole bude ze začátku cítit znevýhodněné a osamělé. I učitelky a učitelé ve školách potvrzují, že děti, které navštěvovaly mateřskou školku, to později ve škole mají jednodušší, jsou chápavější a lépe se integrují.

mateřské školky však mohou posílat své děti i rodiče, kteří na tom finančně nejsou dobře, protože mají nárok na podporu. Vaše mateřská školka Vám poradí a vše Vám vysvětlí. Můžete se však obrátit i rovnou na místně příslušný úřad pro péči o děti a mládež.

Další informace najdete na internetu na:
www.stmas.bayern.de

případně přímo na:
www.stmas.bayern.de/familie/kinderbetreuung/gaerten.htm

Gestaltung: TreitnerDesign GmbH, München
Foto: G. Pfeiffer, München
Druck: Mediengruppe Universal, München

Mateřská školka - šance pro Vaše dítě



Informace o návštěvě
mateřské školky
pro rodiče vícejazyčných
a cizojazyčných dětí

Deutsch
Englisch
Französisch
Griechisch
Italienisch
Kroatisch
Polnisch
Rumänisch
Russisch
Serbisch
Spanisch
Tschechisch
Türkisch